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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 80ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2017, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às nove horas e vinte e nove minutos do dia vinte e quatro de outubro de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Senadores Regina Sousa e Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Hélio José, Valdir Raupp, Ângela Portela, Fátima Bezerra, Paulo Rocha, Acir Gurgacz, Sérgio Petecão, Cidinho Santos, Wellington Fagundes e do Senador não membro José Pimentel. Deixam de comparecer os Senadores Marta Suplicy, José Medeiros, João Capiberibe, Romário, Magno Malta e Telmário Mota. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 113/2017, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre: "A Agricultura Familiar, a Reforma Agrária, o Corte Orçamentário e o desmonte do INCRA". Participantes: Reginaldo Marcos Félix de Aguiar, Diretor de Administração e Finanças da Associação Nacional dos Servidores Públicos Federais Agrários – CNASI-AN; Gustavo Souto Noronha, Economista do INCRA - Superintendência Regional do Rio de Janeiro; Márcio Rodrigo Alécio, Perito Federal Agrário - Representante do Sindicato Nacional dos Peritos Federais Agrários - SindPFA; Jorge Tadeu Jatobá Correia, Representante do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA; Vanderlúcia de Oliveira Simplício, Representante do Movimento dos Trabalhadores sem Terra - MST; Elias Dangelo Borges, Representante da Confederação Nacional dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares – CONTAG; José Parente, Representante da Associação Brasileira de Reforma Agrária - ABRA; Hur Ben Correa da Silva, Coordenador Geral de Assuntos da Agricultura Familiar e Cooperação Internacional da Secretaria Especial de Agricultura Familiar do Ministério do Desenvolvimento Agrário – SEAD/MDA; José Fritsch, Ex-Deputado Federal e co-fundador do MST; e Floriano Martins de Sá Neto, Presidente da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do Brasil – ANFIP, que lança o livro: "Análise da Seguridade Social 2016". A Presidente concede a palavra para as seguintes pessoas presentes no plenário: Deputado Federal Bohn Gass; Gilmar dos Santos Rodrigues - Presidente da Assincra/Acre; e Rosane Rodrigues da Silva – Secretária-Geral da Assincra/RJ. Fazem uso da palavra a Senadora Regina Sousa e os Senadores Paulo Paim e Paulo Rocha. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e quarenta e sete minutos; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senadora Regina Sousa
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
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